



VESMÍRNÍ BOHOVÉ SESTUPUJÍ

V dávných dobách Zemi na svých cestách vesmírem navštívili Nebešťané, kteří s primitivními předky lidí experimentovali a vytvořili z nich dvě vývojové větve: Eternals podobné bohům a monstrózní Deviants. Eternals budovali, zatímco Deviants ničili. Když se lidé s těmito mocnými bytostmi setkávali, vznikaly nesčetné mýty a legendy. V moderních časech se Nebešťané vrátili, aby úspěšnost svého genetického experimentu vyhodnotili. Úkol bránit lidstvo ve spolupráci s jinými soukmenovci připadl příslušníku rasy Eternals jménem Ikaris, k němuž se připojila divoká Thena a nedostižný Makkari.

Příchod Nebešťanů

Osud Země formovali Nebešťané z dálných konců vesmíru. Vytvořili dvě evoluční verze lidstva – jednu k obrazu bohů, druhou připomínající spíše ďábly.

První armáda Nebešťanů dorazila krátce po smrti Zgreba. Není jisté, zda nebeští bohové věděli o tom, že jeden člen jejich druhu na Zemi nedávno zahynul a kosmický genetický materiál tohoto Praotce již obohatil planetární biosféru. Země je však nepochybně přitahovala svým potenciálem pro nadlidský život. Stejně jako na spoustě jiných světů po nesčetná tisíciletí Nebešťané realizovali svůj program rozvoje evolučního procesu. Země přitom představovala unikátní prostředí k experimentům.

První armáda vystoupila z kosmické lodi, která byla tak velká, že zastínila Slunce. Nebeská výprava se pak vydala na pochod po afrických pláních. Do nebe se tyčilo deset Nebešťanů, z nichž každý plnil určitý úkol. Sběrač Gammenon měl shromáždit skupinu lidských předků, aby posloužili jako pokusní králíci. Vybral pár lidoopů a vzal je zpět do mateřské lodi, jež se vznášela nad planetou. Pokusné jedince pak umístil do inkubačních nádob, kde se museli podrobit experimentům, a ponechal prostor k testování svému kolegovi Ziranovi. Ten se snažil studovat genetickou přizpůsobivost primitivních lidí. Vzal tedy část z pokusných jedinců a pozměnil jejich DNA. Vznikli tak deformovaní Deviants – evoluční větev lidstva, která byla poznamenána nestabilitou svého genomu.

Panický úprk

Nebešťané z vesmíru kdysi dávno přistáli v Africe, kde hledali předky lidí, na nichž by mohli experimentovat. Jejich přilet vyvolal mezi divokými zvířaty paniku.
Eternals č. 1, srpen 2006





„Velký spor, který nás dělí, může nyní rozhodnout pouze válka!“

Uran

Deviants vypuštění zpět na svobodu se instinktivně snažili ukrýt hluboko pod zemí. V jejich dalších generacích se pak objevovaly stále větší zrůdy.

Na mateřské lodi Nebešťanů mezitím počtář Nezzar provedl druhý pokus. Několika lidoopům opět přepsal jejich genetický kód. Tentokrát je však proměnil na Eternals – bytosti podobné bohům, které dokázaly čerpat energii samotného kosmu. Eternals tuto schopnost využívali a po opuštění mateřské lodi se usazovali na vrcholech vysokých hor. Zkoumavý Oneg nakonec poslední skupinu lidských předků vypustil ze zajetí beze změny. Zajímalo jej, jak běžní lidé se svou latentní schopností mutovat a vytvářet superlidské jedince dokážou konkurovat příbuzným druhům. První armáda zůstala na Zemi jen krátce, ale stopy její návštěvy se překvapivě projevovaly i po mnoho dalších století.



Věčný konflikt

Bratři Kronos a Uran se hádali, jak co nejlépe využít svou mimořádnou moc. Nakonec mezi příslušníky rasy Eternals vyvolali brutální občanskou válku.

What If? č. 24, prosinec 1980

